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1.
PARA QUE SERVE O ACIDO CLORIDRICO

PARA NEUTRALIZAR AS BASES DO INIMIGO.
FB.cor/QualitativaginergUts]

Considere que, no texto acima, as “bases do inimigo” correspondam, na verdade, ao hidréxido
de bério.
Aponte a opgéo que representa a equagao quimica completa e balanceada da reagéo de
neutralizagdo total do acido cloridrico por essa base.

a) 2 HCI + Ba(OH), - BaCl, + 2 H,O

b) 2 HCI + 2 Ba(OH), - BaCl, + 2 H.O

c) 2 HCIl+ BaO - BaCl, + 2 H,O

d) HCIO + BaOH > BaCl, + 2 H,O

e) 2 HCI+ BaOH - BaCl, + 2 H,O

2. A ferrugem contém uma substancia que é formada pela reagao do oxigénio do ar com o
ferro presente em uma superficie metalica. Esse processo pode ser representado pela
seguinte equagao quimica:

4Fe +30, —=2Fe0, .
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Nesse processo, o oxigénio sofre a transformacgao quimica denominada:

a) redugéo
b) oxidagdo
c) esterificacéo
d) neutralizagdo

3. Completando a reagéo:
HsPO, + Ba(OH). > ??? + H.O

e acertando os coeficientes, a alternativa que corresponde aos coeficientes corretos é:
a) 2,3,3,6
b) 2,3,1,6
c) 1,1, 3,
d) 1,3,1
e) 1,1,

1
) 1

1,1

4. Ao participar de uma festa, vocé pode comer e beber em demasia, apresentando sinais de
ma digestdo ou azia. Para combater a acidez, ocasionada pelo excesso de acido cloridrico no
estdmago, seria bom ingerir uma colher de leite de magnésia, que ira reagir com esse acido.
A equacédo que representa a reagéo é:

a) Mg(OH); + 2 HCIO > Mg(CIO). + 2 H,O

b) Mg(OH), + 2 HCI > MgCl, + 2 H,O

c) Mg(OH); + 2 HCIO; > Mg(CIOs) + 2 H.O

d) Mn(OH), + 2 HCIO, - Mn(CIO,). + 2 H.O

e) Mn(OH), + 2 HCI = MnCI2 + 2 H,O

5. Considere a equagao quimica ndo balanceada:
802 + 02 -> 803
Efetuando-se o balanceamento, a soma dos coeficientes estequiométricos é igual a:

a) 4
b) 3
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c) 7
d) 5
e) zero
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